

## Árdrágítási ügyek a szegedi törvényszék előtt

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi törvényszék Haber-mann Gusztáv törvényszéki tanácselnök elnökletével, mint uzorabíróság, szombaton több árdrágítási ügyet tárgyalt. A vádlottak padján szegedi és szegedkörnyéki fűszerkereskedők és alkalmazottak ültek, akik a hatóságilag megállapított árnál magasabban kínálták eladásra áruikat.

Völgyesi Máté kisteleki szatócs ellen azért indult eljárás, mert július 10-én üzletében az egyik nevének 4 pengő 39 fillér helyett 6 pengőért adta el az aprított akáca mázsáját. Völgyesi Máté a tárgyaláson azt adta elő, hogy nem értesült arról a rendeletről, amely megállapította az aprított akáca árát. A törvényszék a bizonyítás lefolytatása után 40 pengő pénzbüntetéssel sújtotta Völgyesit, aki az ítéletben megnyugodott.

Szekerés Lajosné fűszerkereskedő üzletében június 26-án megjelent Vörös Mária 13 éves kisleány és cukorjegyre 1 kiló cukrot akart vásárolni. A fizetésnél kiderült, hogy a kisleánynál csak 1 pengő 14 fillér, egy kiló cukor ára van, amire Szekerésné a cukrot nem adta ki, hanem azt mondta, hogy hozzon még 6 fillért. Később a boltban megjelent a kisleány anyja, aki Szekerésné felszólítására kifizette a 6 fillért.

Szekerésné ellen ezért árdrágítás miatt feljelentést tettek. A vádlott fűszerkereskedő azt adta elő, hogy a kisleánynak több cukrot adott, mint amennyit kért és ebből eredt a 6 filléres differencia. A törvényszék az ügyben több tanút hallgatott ki, majd a fűszerkereskedőt a perbeszéd után árdrágításban mondotta ki bűnösnek és 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Ilovai Kálmánné napszámosasszony ugyan csak árdrágítás miatt került a törvényszék elé. A vád szerint a Mars-téri piacon június 9-én a hatóságilag megállapított 12 filléres ár helyett 20 fillérért adta el a rózsaburgonya kilóját. A vádlott asszony beismerte, hogy 12 fillér helyett 20 fillért kért a burgonya kilogrammjáért. Védekezésére előadta, hogy nem tudott arról, hogy a burgonya ára maximálva volt. A törvényszék megállapította bűnösségét és 10 pengő pénzbüntetéssel sújtotta.

Június 30-án a Valéria-téri piacon Benkő Zsuzsanna és Héjja Józsefné burognyt árultak. A megállapított 12 filléres ár helyett 24 fillért kértek kilogrammjáért. Az ügyesség árdrágítás miatt adott ki vádiratot ellenük, a törvényszék 30-30 pengő pénzbüntetéssel sújtotta őket.

A tárgyaláson az ülnök szerepét Löffler György terménykereskedő, illetve Erdélyi András töltötte be.

—oOo—

## A kereskedelmi minisztérium meggyorsítja a villamoscentráléra vonatkozó tárgyalásokat

(A Délmagyarország munkatársától) Ismeretesek a Délmagyarország olvasói előtt azok a tárgyalások, amelyek a Csongrádvármegyei villamostávvezeték kiépítésére vonatkozóan folynak a szegedi gázgyár és Szentés, Hódmezővásárhely, Csongrád városok, illetve a közbelső falvak között. Amint szombaton jelentettük, a távvezeték kiépítése elé akadályok gördültek, mert Hódmezővásárhely olyan kívánásokat támasztott, amelyeket a gázgyár nem talált teljesíthetőnek. A tárgyalások, szentesi híradás szerint, rövidesen újrateküdnek. K. Nagy Sándor szentesi polgármester a minisztériumokban közbenjárt a tárgyalások meggyorsítása érdekében. A kereskedelmi minisztériumban közölték a polgármesterrel, hogy Hódmezővásárhely és Szeged tárgyalásait a centráléra vonatkozóan meggyorsítják. Minden remény megvan arra, hogy a két város rövidesen megegyezésre jut és a szegedi Központi Gáz- és Villamossági Rt. megkezdheti Hódmezővásárhelyen, Mindszenten és Szegváron át a távvezeték kiépítését Szentesre és Csongrádra.

A pénzügyminisztériumban megígérték a szentesi polgármesternek, hogy nagyobb összegű segítyt utalnak ki a szentesi nyersolajtermelésű villanytelep részére, hogy az önálló szentesi villanytelep mindaddig üzemben maradhasson, amíg a távvezeték kiépül és a szegedi vállalat megkezdheti az áramszolgáltatást.

# Megnyílt a PHILIPS RÁDIÓ kiállítás

minden kereskedőnél!



Model	Price
33 B TELEPES EGYKÖRÖS	141.-
43 B TELEPES EURÓPA—AMERIKA-VEVŐ	313.-
43 V 6 KÖRÖS, 4 CSÖVES VILÁGVEVŐ	227.-
43 U 6 KÖRÖS, 4 CSÖVES VILÁGVEVŐ KISSZUPER	238.-
43 LV 6 körös 4 csöves VILÁGVEVŐ KISSZUPER (luxus kivitelben)	252.-
43 LU 6 körös 4 csöves VILÁGVEVŐ KISSZUPER (luxus kivitelben)	271.-
53 V 7 körös, 5 csöves VILÁGVEVŐ KÖZÉPSZUPER	306.-
53 U 7 körös, 5 csöves VILÁGVEVŐ KÖZÉPSZUPER	331.-
63 VR 6 CSÖVES VILÁGVEVŐ NAGYSZUPER	375.-
63 GV ASZTALI KONCERTSZEKRÉNY	431.-
63 GVR ASZTALI KONCERTSZEKRÉNY	512.-
83 VR VILÁGVEVŐ CSÜCSZUPER állomásváltóval	546.-
KONCERTSZEKRÉNY	938.-
DALSZEKRÉNY	312.-
PHILIPHON	156.-

## Hétfőtől Fonyó Villamossági az alanti gyártmányú készülékeket raktárról szállítja és bemutatja vállalat

Kölcsey u. 4. Telefon 11-65.

## Kapható részletfizetésre is. Kapható: Deutsch Albert METEOR

kft. rádió és villamossági vállalatnál  
Kárász-u. 7. Telefon: 18-71. Villamossági és Csillárgyár egyedárusításánál. Kárász-u. 11. Telefon 33-76

## Dijtalanul bemutatja régi rádióját becseréli KELEMEN MÁRTON

Kelemen-u. 11. Kedvező részletfizetés.

## Megállapították a szegedi egyetem re felvehető elsőéves hallgatók számát

(A Délmagyarország munkatársától) A válás- és közoktatásügyi miniszter most állapította meg a tudományegyetemre és jogakadémiaakra felvehető elsőéves hallgatók számát.

Az idei számok alig mutatnak eltérést a tavalyitól. Természetesen az idén is a budapesti egyetem hallgatóinak számát állapították meg a legmagasabban. A budapesti egyetem hittudományi karának 60, a jog- és államtudományi karnak 540, az orvosinak 240, a bölcsészeti karnak ugyancsak 240, a gyógyszerész-karnak pedig 130 elsőéves hallgatója lehet.

A vidéki egyetemre felvehető hallgatók számát igen csekély különbséggel egyformán állapították meg.

A szegedi egyetemre 180 jogászt, 80 orvost, 40 bölcsészt a nyelv- és történelemtudományi karon, 40-et a matematikai és természettudományi karon és 65 gyógyszerészhallgatót lehet

felvenni. Valószínűnek látszik, hogy ezek a számok az idén is elégteleneknek fognak bizonyulni, miért is a szegedi egyetem — mint tavaly — kérni fogja a létszám fölemelését.

A debreceni egyetem református hittudományi karán 45, a jog- és államtudományin 180, az orvostudományin 80, a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi karán pedig 70 elsőévest vesznek fel. A pécsi egyetem evangélikus hittudományi karának 50, a jog- és államtudományinak 180, az orvostudományinak 180, a bölcsészeti, nyelv- és történettudományi karnak pedig 50 hallgatója lehet.

Minden reggel

pálinkáját, likőrjét

K U C S K A - S Ö N T É S B E N fogyassza el.  
Kossuth Lajos-sugarút 21. szám,